
小学生用調査結果

調査番号 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0～99 99          10.6       10.6       

2 100～199 100        10.7       10.7       

3 200～299 100        10.7       10.7       

4 300～399 100        10.7       10.7       

5 400～499 100        10.7       10.7       

6 500～599 100        10.7       10.7       

7 600～699 100        10.7       10.7       

8 700～799 100        10.7       10.7       

9 800～899 100        10.7       10.7       

10 900以上 39          4.2         4.2         

不明・無回答 0            0.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        938        

問１　学区 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 小松 9            1.0         1.0         

2 木戸 13          1.4         1.5         

3 和邇 15          1.6         1.7         

4 小野 6            0.6         0.7         

5 葛川 0            0.0         0.0         

6 伊香立 6            0.6         0.7         

7 真野 17          1.8         1.9         

8 真野北 12          1.3         1.4         

9 堅田 46          4.9         5.2         

10 仰木 2            0.2         0.2         

11 仰木の里 4            0.4         0.5         

12 仰木の里東 31          3.3         3.5         

13 雄琴 15          1.6         1.7         

14 日吉台 6            0.6         0.7         

15 坂本 15          1.6         1.7         

16 下阪本 37          3.9         4.2         

17 唐崎 41          4.4         4.6         

18 滋賀 35          3.7         4.0         

19 山中比叡平 6            0.6         0.7         

20 藤尾 13          1.4         1.5         

21 長等 35          3.7         4.0         

22 逢坂 23          2.5         2.6         

23 中央 19          2.0         2.2         

24 平野 59          6.3         6.7         

25 膳所 37          3.9         4.2         

26 富士見 23          2.5         2.6         

27 晴嵐 41          4.4         4.6         

28 石山 29          3.1         3.3         

29 南郷 25          2.7         2.8         

30 大石 19          2.0         2.2         

31 田上 16          1.7         1.8         

32 上田上 4            0.4         0.5         

33 青山 55          5.9         6.2         

34 瀬田 53          5.7         6.0         

35 瀬田北 41          4.4         4.6         

36 瀬田南 38          4.1         4.3         

37 瀬田東 37          3.9         4.2         

不明・無回答 55          5.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        883        
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●問2 ①お子さんの年齢 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 293        31.2       33.8       

2 2年生 274        29.2       31.6       

3 3年生 299        31.9       34.5       

不明・無回答 72          7.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        866        

問２　②きょうだいの人数 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1人 153        16.3       17.2       

2 2人 475        50.6       53.6       

3 3人 226        24.1       25.5       

4 4人 24          2.6         2.7         

5 5人以上 9            1.0         1.0         

不明・無回答 51          5.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        887        

●問2 ③末子の年齢 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0歳 43          4.6         5.4         

2 1歳 31          3.3         3.9         

3 2歳 44          4.7         5.5         

4 3歳 57          6.1         7.1         

5 4歳 68          7.2         8.5         

6 5歳 54          5.8         6.8         

7 6歳 183        19.5       22.9       

8 7歳 154        16.4       19.3       

9 8歳以上 164        17.5       20.6       

不明・無回答 140        14.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        798        

問３　回答者 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 母親 811        86.5       91.1       

2 父親 74          7.9         8.3         

3 その他 5            0.5         0.6         

不明・無回答 48          5.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        890        

問４　回答者の年齢 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 20歳未満 3            0.3         0.3         

2 20～24歳 0            0.0         0.0         

3 25～29歳 14          1.5         1.6         

4 30～34歳 80          8.5         9.0         

5 35～39歳 277        29.5       31.2       

6 40～44歳 368        39.2       41.4       

7 45～49歳 124        13.2       13.9       

8 50歳以上 23          2.5         2.6         

不明・無回答 49          5.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        889        
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問５　回答者の配偶者関係 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 配偶者がいる 826        88.1       92.9       

2 配偶者はいない 63          6.7         7.1         

不明・無回答 49          5.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        889        

問６　世帯構成 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 二世代（親、子） 789        84.1       88.9       

2 三世代（祖父母、親、子） 89          9.5         10.0       

3 その他 10          1.1         1.1         

不明・無回答 50          5.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        888        

問７①(1)　母親/就労状況（現在） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム 245        26.1       27.8       

2 パート・アルバイト【月64時間以上】 203        21.6       23.1       

3 パート・アルバイト【月64時間未満】 165        17.6       18.8       

4 専業主婦・主夫 267        28.5       30.3       

不明・無回答 58          6.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        880        

問７①(2)　父親/就労状況（現在） (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム 814        86.8       98.8       

2 パート・アルバイト【月64時間以上】 3            0.3         0.4         

3 パート・アルバイト【月64時間未満】 3            0.3         0.4         

4 専業主婦・主夫 4            0.4         0.5         

不明・無回答 114        12.2       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        824        

問７②(1)　母親/１年後に希望する就労状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム 274        29.2       31.7       

2 パート・アルバイト【月64時間以上】 227        24.2       26.2       

3 パート・アルバイト【月64時間未満】 227        24.2       26.2       

4 専業主婦・主夫 137        14.6       15.8       

不明・無回答 73          7.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        865        

問７②(2)　父親/１年後に希望する就労状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 フルタイム 804        85.7       99.0       

2 パート・アルバイト【月64時間以上】 3            0.3         0.4         

3 パート・アルバイト【月64時間未満】 4            0.4         0.5         

4 専業主婦・主夫 1            0.1         0.1         

不明・無回答 126        13.4       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        812        
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問８　あなたの世帯で働いている方全員のおよその年間総収入 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 収入はなかった 4            0.4         0.5         

2 300万円未満 48          5.1         5.5         

3 300～500万円未満 187        19.9       21.3       

4 500～700万円未満 227        24.2       25.9       

5 700～900万円未満 174        18.6       19.9       

6 900万円以上 184        19.6       21.0       

7 わからない 52          5.5         5.9         

不明・無回答 62          6.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        876        

問９　あなたの世帯の現在の経済的な暮らし向きについて、どう感じていますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 大変苦しい 90          9.6         10.1       

2 やや苦しい 276        29.4       31.0       

3 普通 417        44.5       46.9       

4 ややゆとりがある 92          9.8         10.3       

5 大変ゆとりがある 14          1.5         1.6         

不明・無回答 49          5.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        889        

問10　あなたの世帯で、この１年間に、経済的な理由で断念したり、子どもに我慢させたりしたことはありましたか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 新しい衣類や靴を購入する 162        17.3       18.4       

2 習い事や学習塾に通う 258        27.5       29.4       

3 放課後児童クラブを利用する 38          4.1         4.3         

4 誕生日を祝う 8            0.9         0.9         

5 家族旅行に行く 332        35.4       37.8       

6 プレゼントやお年玉をあげる 61          6.5         6.9         

7 祭りやイベントに参加する 38          4.1         4.3         

8 友人等と外出や外食をする 132        14.1       15.0       

9 医療機関を受診する 38          4.1         4.3         

10 その他 22          2.3         2.5         

11 特にない 419        44.7       47.7       

不明・無回答 59          6.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        879        

問11　あなたは、特にどのようなことを大切にしてお子さんを育てていますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 基本的な生活習慣を身につけること 516        55.0       57.6       

2 身体を丈夫にすること 184        19.6       20.5       

3 他者への思いやりを持つこと 531        56.6       59.3       

4 社会的ルールや規範意識を守ること 367        39.1       41.0       

5 自分の気持ちを表現し伝えること 287        30.6       32.0       

6 家族で過ごす時間や会話をもつこと 220        23.5       24.6       

7 本物にふれ、体験する機会をもつこと 113        12.0       12.6       

8 興味や関心を広げること 241        25.7       26.9       

9 子ども同士で一緒に遊ぶこと 107        11.4       11.9       

10 数字や文字等を学ぶこと 51          5.4         5.7         

11 その他 10          1.1         1.1         

12 特にない 2            0.2         0.2         

不明・無回答 42          4.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        896        
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問12　①子どもと過ごす楽しさや幸福感 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも感じる 571        60.9       63.6       

2 ときどき感じる 309        32.9       34.4       

3 あまり感じない 14          1.5         1.6         

4 まったく感じない 4            0.4         0.4         

不明・無回答 40          4.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        898        

問12　②子どもの成長や接し方の不安感 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも感じる 138        14.7       15.4       

2 ときどき感じる 539        57.5       60.0       

3 あまり感じない 185        19.7       20.6       

4 まったく感じない 36          3.8         4.0         

不明・無回答 40          4.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        898        

問12　③自身の体力的な負担感 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも感じる 166        17.7       18.5       

2 ときどき感じる 460        49.0       51.2       

3 あまり感じない 218        23.2       24.3       

4 まったく感じない 54          5.8         6.0         

不明・無回答 40          4.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        898        

問12　④自身の精神的な負担感 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも感じる 143        15.2       15.9       

2 ときどき感じる 443        47.2       49.3       

3 あまり感じない 259        27.6       28.8       

4 まったく感じない 53          5.7         5.9         

不明・無回答 40          4.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        898        

問12　⑤経済的な負担感 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いつも感じる 187        19.9       20.8       

2 ときどき感じる 398        42.4       44.4       

3 あまり感じない 254        27.1       28.3       

4 まったく感じない 58          6.2         6.5         

不明・無回答 41          4.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        897        
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問13　お子さんの普段の食事や睡眠等の生活習慣について (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 目覚めが悪い 209        22.3       23.4       

2 寝つきが悪い 47          5.0         5.3         

3 就寝が22時を過ぎている 152        16.2       17.0       

4 昼間眠そうにしている 17          1.8         1.9         

5 食事を抜くことがある 28          3.0         3.1         

6 食事時間が不規則 24          2.6         2.7         

7 好き嫌いが多い 238        25.4       26.7       

8 栄養バランスが偏っている 127        13.5       14.2       

9 外食や市販の惣菜をよく利用する 77          8.2         8.6         

10 お菓子（菓子パン含む）だけで食事を済ませることがよくある 44          4.7         4.9         

11 運動が不足している 219        23.3       24.6       

12 息切れしやすい 23          2.5         2.6         

13 頭痛や腹痛等をうったえることがある 79          8.4         8.9         

14 落ち着きがないことがよくある 122        13.0       13.7       

15 イライラしやすい 141        15.0       15.8       

16 長時間テレビを見たりゲーム等をしている 323        34.4       36.2       

17 歯みがきをしない日がある 121        12.9       13.6       

18 あてはまるものは特にない 193        20.6       21.6       

不明・無回答 46          4.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        892        

問14　子育てをする上で、気軽に相談できる人や場所はありますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 いる／ある 857        91.4       95.3       

2 ない 42          4.5         4.7         

不明・無回答 39          4.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        899        

問14-1　相談先 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 配偶者（夫または妻） 665        77.6       77.6       

2 自分または配偶者の両親、兄弟姉妹 612        71.4       71.4       

3 友人や知人 687        80.2       80.2       

4 ネット、ＳＮＳ上の友人や知人 26          3.0         3.0         

5 近所の人 165        19.3       19.3       

6 子育て支援施設（児童館等）・ＮＰＯ 18          2.1         2.1         

7 保健所・すこやか相談所 19          2.2         2.2         

8 小学校の先生 183        21.4       21.4       

9 放課後児童クラブ指導員 47          5.5         5.5         

10 民生委員児童委員 3            0.4         0.4         

11 かかりつけの医師 55          6.4         6.4         

12 子ども家庭相談室 6            0.7         0.7         

13 教育相談センター 12          1.4         1.4         

14 少年センター 0            0.0         0.0         

15 いじめ対策推進室 0            0.0         0.0         

16 児童生徒支援課 0            0.0         0.0         

17 その他 29          3.4         3.4         

不明・無回答 0            0.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 857        100        857        

問14-2　相談先がない（相談しない）のはなぜですか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 人づきあいが苦手だから 18          42.9       43.9       

2 外に出るのが好きではない 7            16.7       17.1       

3 他人に子どものことをあれこれ言われたくない 11          26.2       26.8       

4 誰に相談していいのかわからない 18          42.9       43.9       

5 祖父母や親戚とあまりつきあいがない 4            9.5         9.8         

6 その他 15          35.7       36.6       

不明・無回答 1            2.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 42          100        41          
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問15　子育てで不安や悩みを感じたときに、どのような相談先があればよい、または、よかったと思いますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 身近で気軽に相談できる施設 346        36.9       39.0       

2 子育て中の保護者同士で気軽に話せる場 220        23.5       24.8       

3 匿名で相談できる専用電話 88          9.4         9.9         

4 匿名で相談できるメールやＬＩＮＥ相談 170        18.1       19.1       

5 子育て経験者による子育て相談 122        13.0       13.7       

6 専門的な相談ができる相談窓口 278        29.6       31.3       

7 家庭に訪問して行う相談 55          5.9         6.2         

8 その他 18          1.9         2.0         

9 特に必要ない 132        14.1       14.9       

不明・無回答 50          5.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        888        

問16　お子さんは、現在、習い事等をしていますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 学習塾・進学塾 134        14.3       14.9       

2 通信教育 162        17.3       18.0       

3 水泳・体操等のスポーツの習い事 554        59.1       61.7       

4 英会話・そろばん等の勉強の習い事 298        31.8       33.2       

5 音楽・習字等の芸術の習い事 313        33.4       34.9       

6 プログラミング等のＩＴ系の習い事 10          1.1         1.1         

7 その他 33          3.5         3.7         

8 塾や習い事はしていない 111        11.8       12.4       

不明・無回答 40          4.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        898        

問17　①公園や広場で友だちと外遊びをする (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 好きでよくしている 205        21.9       22.2       

2 よくしている 142        15.1       15.4       

3 たまにしている 362        38.6       39.2       

4 あまりしていない 214        22.8       23.2       

不明・無回答 15          1.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        923        

問17　②友だちの家や自宅で友だちと室内遊びをする (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 好きでよくしている 120        12.8       13.1       

2 よくしている 179        19.1       19.5       

3 たまにしている 359        38.3       39.1       

4 あまりしていない 259        27.6       28.2       

不明・無回答 21          2.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        917        

問17　③親やきょうだいと自宅周辺や公園等で外遊びをする (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 好きでよくしている 123        13.1       13.4       

2 よくしている 182        19.4       19.8       

3 たまにしている 441        47.0       47.9       

4 あまりしていない 174        18.6       18.9       

不明・無回答 18          1.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        920        

問17　④親やきょうだいと室内遊びをする (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 好きでよくしている 224        23.9       24.2       

2 よくしている 409        43.6       44.1       

3 たまにしている 242        25.8       26.1       

4 あまりしていない 52          5.5         5.6         

不明・無回答 11          1.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        927        
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問17　⑤一人で自宅周辺や公園等で外遊びをする (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 好きでよくしている 9            1.0         1.0         

2 よくしている 25          2.7         2.8         

3 たまにしている 121        12.9       13.4       

4 あまりしていない 748        79.7       82.8       

不明・無回答 35          3.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        903        

問17　⑥一人で読書やゲーム等の室内遊びをする (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 好きでよくしている 205        21.9       22.4       

2 よくしている 281        30.0       30.7       

3 たまにしている 274        29.2       29.9       

4 あまりしていない 156        16.6       17.0       

不明・無回答 22          2.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        916        

問18　お子さんの就学後の生活で、お子さん自身や保護者の適応・対応が難しかったこと、不安だったこと (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 起床時間 116        12.4       12.6       

2 勉強 277        29.5       30.0       

3 運動 78          8.3         8.4         

4 給食（アレルギー等） 65          6.9         7.0         

5 授業に集中する 154        16.4       16.7       

6 学校のきまりを守る 69          7.4         7.5         

7 集団への適応 178        19.0       19.3       

8 子どもと先生との関係 78          8.3         8.4         

9 友だちとの関係 358        38.2       38.7       

10 登下校の安全 257        27.4       27.8       

11 学校の防犯・防災対策 50          5.3         5.4         

12 放課後の居場所の確保 92          9.8         10.0       

13 長期休暇中の過ごし方 242        25.8       26.2       

14 保護者と先生・学校との関係 53          5.7         5.7         

15 保護者同士の関係 107        11.4       11.6       

16 保護者の就労時間・働き方の調整 233        24.8       25.2       

17 その他 18          1.9         1.9         

18 特にない 122        13.0       13.2       

不明・無回答 14          1.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        924        

問19　放課後（平日の授業終了後）に、預かりサービスを利用していますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用している 259        27.6       27.9       

2 利用していない 668        71.2       72.1       

不明・無回答 11          1.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        927        

問19-1　どのようなサービスを利用していますか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 放課後児童クラブ（学童保育） 229        88.4       89.8       

2 民間の放課後児童クラブ 28          10.8       11.0       

3 ファミリーサポートセンター 1            0.4         0.4         

不明・無回答 4            1.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 259        100        255        

①　放課後児童クラブ（学童保育）（日/週）利用 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 2            0.9         0.9         

2 2日 4            1.7         1.8         

3 3日 26          11.4       11.8       

4 4日 45          19.7       20.4       

5 5日 135        59.0       61.1       

6 6日 9            3.9         4.1         

7 7日 0            0.0         0.0         

不明・無回答 8            3.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 229        100        221        
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②　民間の放課後児童クラブ（日/週）利用 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 2            7.1         7.7         

2 2日 6            21.4       23.1       

3 3日 2            7.1         7.7         

4 4日 4            14.3       15.4       

5 5日 11          39.3       42.3       

6 6日 1            3.6         3.8         

7 7日 0            0.0         0.0         

不明・無回答 2            7.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 28          100        26          

③　ファミリーサポートセンター（日/週）利用 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 0            0.0         0.0         

2 2日 0            0.0         0.0         

3 3日 0            0.0         0.0         

4 4日 0            0.0         0.0         

5 5日 0            0.0         0.0         

6 6日 0            0.0         0.0         

7 7日 0            0.0         0.0         

不明・無回答 1            100.0     

N （％ﾍﾞｰｽ） 1            100        0            

問19-2　放課後児童クラブやファミリーサポートセンターを利用している理由 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 就労している 248        95.8       95.8       

2 妊娠中または出産して間がない 2            0.8         0.8         

3 病気や障害がある 2            0.8         0.8         

4 同居の親戚を常時介護している 1            0.4         0.4         

5 学生である 1            0.4         0.4         

6 その他 5            1.9         1.9         

不明・無回答 0            0.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 259        100        259        

問20　今後、放課後に、預かりサービスを利用（継続）したいと思いますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 346        36.9       38.1       

2 利用する必要はない 563        60.0       61.9       

不明・無回答 29          3.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        909        

問20-1　どのようなサービスを利用したいですか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 放課後児童クラブ（学童保育） 288        83.2       85.0       

2 民間の放課後児童クラブ 63          18.2       18.6       

3 ファミリーサポートセンター 15          4.3         4.4         

不明・無回答 7            2.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 346        100        339        

①　放課後児童クラブ（学童保育）（日/週）利用したい （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 3            1.0         1.1         

2 2日 13          4.5         4.7         

3 3日 48          16.7       17.5       

4 4日 48          16.7       17.5       

5 5日 155        53.8       56.4       

6 6日 8            2.8         2.9         

7 7日 0            0.0         0.0         

不明・無回答 13          4.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 288        100        275        
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①　放課後児童クラブ（学童保育）を利用したい学年 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 2            0.7         0.7         

2 2年生 5            1.7         1.8         

3 3年生 55          19.1       20.1       

4 4年生 83          28.8       30.4       

5 5年生 35          12.2       12.8       

6 6年生 93          32.3       34.1       

不明・無回答 15          5.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 288        100        273        

②　民間の放課後児童クラブ（日/週）利用したい （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 3            4.8         5.0         

2 2日 15          23.8       25.0       

3 3日 14          22.2       23.3       

4 4日 4            6.3         6.7         

5 5日 24          38.1       40.0       

6 6日 0            0.0         0.0         

7 7日 0            0.0         0.0         

不明・無回答 3            4.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 63          100        60          

②　民間の放課後児童クラブを利用したい学年 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 0            0.0         0.0         

2 2年生 0            0.0         0.0         

3 3年生 7            11.1       11.5       

4 4年生 13          20.6       21.3       

5 5年生 6            9.5         9.8         

6 6年生 35          55.6       57.4       

不明・無回答 2            3.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 63          100        61          

③　ファミリーサポートセンター（日/週）利用したい （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1日 4            26.7       28.6       

2 2日 5            33.3       35.7       

3 3日 3            20.0       21.4       

4 4日 0            0.0         0.0         

5 5日 2            13.3       14.3       

6 6日 0            0.0         0.0         

7 7日 0            0.0         0.0         

不明・無回答 1            6.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 15          100        14          

③　ファミリーサポートセンターを利用したい学年 （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 0            0.0         0.0         

2 2年生 0            0.0         0.0         

3 3年生 2            13.3       13.3       

4 4年生 3            20.0       20.0       

5 5年生 2            13.3       13.3       

6 6年生 8            53.3       53.3       

不明・無回答 0            0.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 15          100        15          

問20-2　放課後児童クラブを利用したい理由 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 就労している 252        75.9       77.1       

2 そのうち就労したいと考えている 43          13.0       13.1       

3 家族・親戚等を介護しなければならない 3            0.9         0.9         

4 病気や障害がある 4            1.2         1.2         

5 学生である／就学したい 0            0.0         0.0         

6 就労していないが、子どもの教育等のために預けたい 8            2.4         2.4         

7 その他 17          5.1         5.2         

不明・無回答 5            1.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 332        100        327        
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問21　土曜日と日曜日・祝日、長期休暇中に放課後児童クラブの利用が必要ですか (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 土曜日に必要 101        10.8       11.0       

2 日曜日・祝日に必要 46          4.9         5.0         

3 夏休み等、長期休暇中に必要 440        46.9       47.8       

4 利用する必要はない 464        49.5       50.4       

不明・無回答 18          1.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        920        

①　土曜日に必要（利用したい学年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 1            1.0         1.1         

2 2年生 0            0.0         0.0         

3 3年生 18          17.8       19.4       

4 4年生 22          21.8       23.7       

5 5年生 11          10.9       11.8       

6 6年生 41          40.6       44.1       

不明・無回答 8            7.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 101        100        93          

②　日曜日・祝日に必要（利用したい学年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 0            0.0         0.0         

2 2年生 0            0.0         0.0         

3 3年生 7            15.2       15.2       

4 4年生 8            17.4       17.4       

5 5年生 6            13.0       13.0       

6 6年生 25          54.3       54.3       

不明・無回答 0            0.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 46          100        46          

③　夏休み等、長期休暇中に必要（利用したい学年） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 1年生 0            0.0         0.0         

2 2年生 1            0.2         0.2         

3 3年生 51          11.6       12.4       

4 4年生 99          22.5       24.0       

5 5年生 44          10.0       10.7       

6 6年生 217        49.3       52.7       

不明・無回答 28          6.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 440        100        412        

問22　保護者の就労の有無にかかわらず、放課後等にすべての子ども（小学生）が参加できる子どもの居場所（放課後子ども教室）があれば利用したいと思いますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したいと思う 417        44.5       44.6       

2 プログラムの内容次第では利用したいと思う 458        48.8       49.0       

3 利用したいと思わない 59          6.3         6.3         

不明・無回答 4            0.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        934        

問23　この１年間に、お子さんが病気やけがで登校できなかったことはありますか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 あった 552        58.8       59.0       

2 なかった 384        40.9       41.0       

不明・無回答 2            0.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        936        
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問23-1　その際に、この１年間に行った対処方法 (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 母親が休んだ 336        60.9       61.1       

2 父親が休んだ 77          13.9       14.0       

3 親戚（同居者を含む）・知人に子どもをみてもらった 147        26.6       26.7       

4 就労していない保護者が子どもをみた 160        29.0       29.1       

5 病児・病後児の保育を利用した 5            0.9         0.9         

6 ベビーシッターを利用した 1            0.2         0.2         

7 ファミリーサポートセンターを利用した 0            0.0         0.0         

8 仕方なく子どもだけで留守番をさせた 49          8.9         8.9         

9 その他 27          4.9         4.9         

不明・無回答 2            0.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 552        100        550        

問24　①すこやか相談所【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 810        86.4       87.5       

2 知らない 116        12.4       12.5       

不明・無回答 12          1.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        926        

問24　②大津市子ども家庭相談室【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 534        56.9       57.9       

2 知らない 388        41.4       42.1       

不明・無回答 16          1.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        922        

問24　③虐待ホットライン（中央子ども家庭相談センター）【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 713        76.0       77.4       

2 知らない 208        22.2       22.6       

不明・無回答 17          1.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        921        

問24　④子育てハンドブック「大津っ子」【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 493        52.6       53.6       

2 知らない 426        45.4       46.4       

不明・無回答 19          2.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        919        

問24　⑤おおつげんきっこハンドブック【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 137        14.6       14.8       

2 知らない 787        83.9       85.2       

不明・無回答 14          1.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        924        

問24　⑥おおつ子育てアプリ「とも☆育」【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 115        12.3       12.5       

2 知らない 808        86.1       87.5       

不明・無回答 15          1.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        923        

問24　⑦児童館（子育て支援事業等）【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 781        83.3       84.7       

2 知らない 141        15.0       15.3       

不明・無回答 16          1.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        922        
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問24　⑧まちなか交流館ゆうゆうかん　世代間交流スペース【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 214        22.8       23.3       

2 知らない 706        75.3       76.7       

不明・無回答 18          1.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        920        

問24　⑨おもちゃライブラリー【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 102        10.9       11.1       

2 知らない 819        87.3       88.9       

不明・無回答 17          1.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        921        

問24　⑩子育てシェアリングエコノミー【認知度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 知っている 44          4.7         4.8         

2 知らない 878        93.6       95.2       

不明・無回答 16          1.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        922        

問24　①すこやか相談所【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 372        39.7       40.7       

2 利用したことはない 541        57.7       59.3       

不明・無回答 25          2.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        913        

問24　②大津市子ども家庭相談室【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 36          3.8         4.0         

2 利用したことはない 862        91.9       96.0       

不明・無回答 40          4.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        898        

問24　③虐待ホットライン（中央子ども家庭相談センター）【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 6            0.6         0.7         

2 利用したことはない 894        95.3       99.3       

不明・無回答 38          4.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        900        

問24　④子育てハンドブック「大津っ子」【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 175        18.7       19.7       

2 利用したことはない 715        76.2       80.3       

不明・無回答 48          5.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        890        

問24　⑤おおつげんきっこハンドブック【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 27          2.9         3.1         

2 利用したことはない 857        91.4       96.9       

不明・無回答 54          5.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        884        

問24　⑥おおつ子育てアプリ「とも☆育」【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 42          4.5         4.8         

2 利用したことはない 841        89.7       95.2       

不明・無回答 55          5.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        883        
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問24　⑦児童館（子育て支援事業等）【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 468        49.9       51.7       

2 利用したことはない 438        46.7       48.3       

不明・無回答 32          3.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        906        

問24　⑧まちなか交流館ゆうゆうかん　世代間交流スペース【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 50          5.3         5.7         

2 利用したことはない 834        88.9       94.3       

不明・無回答 54          5.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        884        

問24　⑨おもちゃライブラリー【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 34          3.6         3.8         

2 利用したことはない 851        90.7       96.2       

不明・無回答 53          5.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        885        

問24　⑩子育てシェアリングエコノミー【利用度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したことがある 2            0.2         0.2         

2 利用したことはない 884        94.2       99.8       

不明・無回答 52          5.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        886        

問24　①すこやか相談所【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 473        50.4       56.2       

2 利用したくない 369        39.3       43.8       

不明・無回答 96          10.2       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        842        

問24　②大津市子ども家庭相談室【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 380        40.5       46.1       

2 利用したくない 444        47.3       53.9       

不明・無回答 114        12.2       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        824        

問24　③虐待ホットライン（中央子ども家庭相談センター）【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 208        22.2       25.2       

2 利用したくない 618        65.9       74.8       

不明・無回答 112        11.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        826        

問24　④子育てハンドブック「大津っ子」【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 437        46.6       53.4       

2 利用したくない 381        40.6       46.6       

不明・無回答 120        12.8       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        818        

問24　⑤おおつげんきっこハンドブック【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 377        40.2       46.5       

2 利用したくない 434        46.3       53.5       

不明・無回答 127        13.5       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        811        
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問24　⑥おおつ子育てアプリ「とも☆育」【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 360        38.4       44.1       

2 利用したくない 457        48.7       55.9       

不明・無回答 121        12.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        817        

問24　⑦児童館（子育て支援事業等）【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 539        57.5       63.9       

2 利用したくない 304        32.4       36.1       

不明・無回答 95          10.1       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        843        

問24　⑧まちなか交流館ゆうゆうかん　世代間交流スペース【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 323        34.4       39.6       

2 利用したくない 492        52.5       60.4       

不明・無回答 123        13.1       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        815        

問24　⑨おもちゃライブラリー【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 347        37.0       42.6       

2 利用したくない 467        49.8       57.4       

不明・無回答 124        13.2       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        814        

問24　⑩子育てシェアリングエコノミー【利用意向】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 利用したい 311        33.2       37.8       

2 利用したくない 512        54.6       62.2       

不明・無回答 115        12.3       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        823        

問25①　母親（子どもと一緒に過ごす時間） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0時間 1            0.1         0.1         

2 1時間 11          1.2         1.2         

3 2時間 24          2.6         2.6         

4 3時間 69          7.4         7.5         

5 4時間 142        15.1       15.5       

6 5～9時間 644        68.7       70.1       

7 10～14時間 18          1.9         2.0         

8 15時間以上 11          1.2         1.2         

不明・無回答 18          2.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        919        

問25①　母親　時間の充足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 十分だと思う 259        27.6       28.4       

2 まあまあ十分だと思う 339        36.1       37.2       

3 あまり十分だと思わない 172        18.3       18.9       

4 不十分だと思う 129        13.8       14.1       

5 わからない 13          1.4         1.4         

不明・無回答 26          2.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        912        
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問25②　父親（子どもと一緒に過ごす時間） （数量）
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0時間 106        11.3       13.9       

2 1時間 253        27.0       33.3       

3 2時間 218        23.2       28.7       

4 3時間 154        16.4       20.3       

5 4時間 80          8.5         10.5       

6 5～9時間 49          5.2         6.5         

7 10～14時間 5            0.5         0.7         

8 15時間以上 0            0.0         0.0         

不明・無回答 73          19.1       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        759        

問25②　父親　時間の充足度 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 十分だと思う 53          5.7         6.3         

2 まあまあ十分だと思う 169        18.0       20.0       

3 あまり十分だと思わない 237        25.3       28.1       

4 不十分だと思う 357        38.1       42.3       

5 わからない 28          3.0         3.3         

不明・無回答 94          10.0       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        844        

問26　働く保護者が仕事と子育てを両立するために、あなたが企業に期待すること (MA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 子どもが病気やけがの時に、休暇が取りやすい職場環境をつくる 858        91.5       92.8       

2 育児休業中の経済的な支援を行う 335        35.7       36.2       

3 育児休業制度が取得しやすい職場環境・雰囲気づくりを行う 454        48.4       49.1       

4 育児休業制度をさらに充実させる 250        26.7       27.0       

5 フレックスタイム制、自宅での就労等、多様な働き方を認める 534        56.9       57.7       

6 若い世代が正規職員等、安定した職に就けるようにする 249        26.5       26.9       

7 事業所内に保育施設等をつくるなど仕事と子育ての両立を支援する 364        38.8       39.4       

8 完全週休二日制の定着や労働時間の短縮を行う 424        45.2       45.8       

9 出産・子育て期には柔軟に対応できる就業時間の運用を行う 497        53.0       53.7       

10 出産や育児による退職後の再雇用制度、再就職支援を充実させる 359        38.3       38.8       

11 昇進や昇給等での男女平等を推し進める 259        27.6       28.0       

12 その他 44          4.7         4.8         

不明・無回答 13          1.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        925        

問27　あなたの家族の近所づきあいは、どの程度ですか (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 暮らしの面でさまざまな助け合いをしている 126        13.4       13.5       

2 困りごとや悩みごとを相談し合っている 129        13.8       13.9       

3 一緒に外出したりするが、助け合ったり困りごとを相談したりする間柄ではない 6            0.6         0.6         

4 家の前や公園等で世間話をするが、暮らしの中に入り込んだつきあいはない 332        35.4       35.7       

5 あいさつをする程度 318        33.9       34.2       

6 まったくつきあっていない 13          1.4         1.4         

7 その他 7            0.7         0.8         

不明・無回答 7            0.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        931        

問28　①子ども会活動、保護者会（PTA等）活動に参加する (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 283        30.2       32.3       

2 時々している 379        40.4       43.3       

3 あまりしていない 129        13.8       14.7       

4 まったくしていない 84          9.0         9.6         

不明・無回答 63          6.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        875        
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問28　②地域の子どもたちのスポーツ・文化活動等に参加する (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 121        12.9       13.8       

2 時々している 291        31.0       33.3       

3 あまりしていない 234        24.9       26.7       

4 まったくしていない 229        24.4       26.2       

不明・無回答 63          6.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        875        

問28　③地域の祭りやイベントに親子で参加する (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 239        25.5       27.3       

2 時々している 434        46.3       49.5       

3 あまりしていない 124        13.2       14.2       

4 まったくしていない 79          8.4         9.0         

不明・無回答 62          6.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        876        

問28　④子育てサークルや悩み相談グループ等の活動に参加する (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 16          1.7         1.8         

2 時々している 46          4.9         5.3         

3 あまりしていない 204        21.7       23.3       

4 まったくしていない 609        64.9       69.6       

不明・無回答 63          6.7         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        875        

問28　⑤地域で子どもを持つ保護者同士で情報交換する (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 112        11.9       12.8       

2 時々している 327        34.9       37.5       

3 あまりしていない 192        20.5       22.0       

4 まったくしていない 241        25.7       27.6       

不明・無回答 66          7.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        872        

問28　⑥上記以外の活動 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 積極的にしている 7            0.7         31.8       

2 時々している 15          1.6         68.2       

不明・無回答 916        97.7       

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        22          

問29　養育費に関する状況 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 養育費の取り決めをしており、養育費を受け取っている 23          36.5       43.4       

2 養育費の取り決めをしているが、現在養育費を受け取っていない 13          20.6       24.5       

3 養育費の取り決めをしていない 17          27.0       32.1       

不明・無回答 10          15.9       

N （％ﾍﾞｰｽ） 63          100        53          

問29-1　①希望額 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0円 3            4.8         6.7         

2 2万円未満 2            3.2         4.4         

3 2万～4万円未満 11          17.5       24.4       

4 4万～6万円未満 16          25.4       35.6       

5 6万～8万円未満 8            12.7       17.8       

6 8万～10万円未満 2            3.2         4.4         

7 10万円以上 3            4.8         6.7         

不明・無回答 18          28.6       

N （％ﾍﾞｰｽ） 63          100        45          
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問29-1　②取り決め額 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0円 13          20.6       28.9       

2 2万円未満 9            14.3       20.0       

3 2万～4万円未満 16          25.4       35.6       

4 4万～6万円未満 3            4.8         6.7         

5 6万～8万円未満 2            3.2         4.4         

6 8万～10万円未満 0            0.0         0.0         

7 10万円以上 2            3.2         4.4         

不明・無回答 18          28.6       

N （％ﾍﾞｰｽ） 63          100        45          

問29-1　③実際の額 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 0円 21          33.3       47.7       

2 2万円未満 8            12.7       18.2       

3 2万～4万円未満 12          19.0       27.3       

4 4万～6万円未満 2            3.2         4.5         

5 6万～8万円未満 0            0.0         0.0         

6 8万～10万円未満 0            0.0         0.0         

7 10万円以上 1            1.6         2.3         

不明・無回答 19          30.2       

N （％ﾍﾞｰｽ） 63          100        44          

問30　①妊娠・出産に関する相談窓口等の体制【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 46          4.9         5.3         

2 まあ満足 239        25.5       27.7       

3 どちらともいえない 550        58.6       63.7       

4 やや不満 21          2.2         2.4         

5 不満 8            0.9         0.9         

不明・無回答 74          7.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        864        

問30　②子どもや子育てに関する相談窓口等の体制【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 45          4.8         5.2         

2 まあ満足 275        29.3       31.7       

3 どちらともいえない 490        52.2       56.5       

4 やや不満 46          4.9         5.3         

5 不満 11          1.2         1.3         

不明・無回答 71          7.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        867        

問30　③妊娠・出産期の母親や子どもの健診や健康教育【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 82          8.7         9.5         

2 まあ満足 396        42.2       45.7       

3 どちらともいえない 334        35.6       38.5       

4 やや不満 42          4.5         4.8         

5 不満 13          1.4         1.5         

不明・無回答 71          7.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        867        

問30　④就労支援としての保育園・放課後児童クラブ等の保育サービス環境【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 38          4.1         4.4         

2 まあ満足 225        24.0       25.9       

3 どちらともいえない 378        40.3       43.5       

4 やや不満 159        17.0       18.3       

5 不満 68          7.2         7.8         

不明・無回答 70          7.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        868        
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問30　⑤幼児教育としての幼稚園の利用のしやすさ【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 73          7.8         8.5         

2 まあ満足 244        26.0       28.3       

3 どちらともいえない 419        44.7       48.6       

4 やや不満 95          10.1       11.0       

5 不満 31          3.3         3.6         

不明・無回答 76          8.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        862        

問30　⑥地域における遊び場の提供や親子の居場所づくり【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 35          3.7         4.0         

2 まあ満足 212        22.6       24.4       

3 どちらともいえない 362        38.6       41.6       

4 やや不満 198        21.1       22.8       

5 不満 63          6.7         7.2         

不明・無回答 68          7.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        870        

問30　⑦地域で子育てを支えるための住民参加・交流【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 19          2.0         2.2         

2 まあ満足 166        17.7       19.1       

3 どちらともいえない 573        61.1       66.0       

4 やや不満 91          9.7         10.5       

5 不満 19          2.0         2.2         

不明・無回答 70          7.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        868        

問30　⑧子どもの確かな学力・豊かな心を育む学校教育環境【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 42          4.5         4.8         

2 まあ満足 223        23.8       25.7       

3 どちらともいえない 349        37.2       40.2       

4 やや不満 187        19.9       21.5       

5 不満 68          7.2         7.8         

不明・無回答 69          7.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        869        

問30　⑨子どもが参加しやすい多様な体験機会【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 45          4.8         5.2         

2 まあ満足 231        24.6       26.6       

3 どちらともいえない 402        42.9       46.3       

4 やや不満 157        16.7       18.1       

5 不満 33          3.5         3.8         

不明・無回答 70          7.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        868        

問30　⑩子ども自身が不安や悩みを相談できる体制【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 28          3.0         3.2         

2 まあ満足 199        21.2       22.9       

3 どちらともいえない 530        56.5       61.0       

4 やや不満 87          9.3         10.0       

5 不満 25          2.7         2.9         

不明・無回答 69          7.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        869        
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問30　⑪安心して受診できる医療機関の整備【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 99          10.6       11.4       

2 まあ満足 387        41.3       44.5       

3 どちらともいえない 264        28.1       30.4       

4 やや不満 94          10.0       10.8       

5 不満 25          2.7         2.9         

不明・無回答 69          7.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        869        

問30　⑫雇用の安定（正規職員への雇用形態の変化等）【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 17          1.8         2.0         

2 まあ満足 105        11.2       12.1       

3 どちらともいえない 575        61.3       66.5       

4 やや不満 110        11.7       12.7       

5 不満 58          6.2         6.7         

不明・無回答 73          7.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        865        

問30　⑬残業や長時間勤務の解消（または、減少）【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 15          1.6         1.7         

2 まあ満足 66          7.0         7.6         

3 どちらともいえない 554        59.1       64.0       

4 やや不満 150        16.0       17.3       

5 不満 80          8.5         9.2         

不明・無回答 73          7.8         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        865        

問30　⑭男女が共に子育てを行うための社会環境【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 8            0.9         0.9         

2 まあ満足 49          5.2         5.6         

3 どちらともいえない 477        50.9       55.0       

4 やや不満 192        20.5       22.1       

5 不満 142        15.1       16.4       

不明・無回答 70          7.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        868        

問30　⑮貧困等の困難な状況にある子どもの学習・生活支援【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 8            0.9         0.9         

2 まあ満足 54          5.8         6.3         

3 どちらともいえない 614        65.5       71.1       

4 やや不満 114        12.2       13.2       

5 不満 74          7.9         8.6         

不明・無回答 74          7.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        864        

問30　⑯児童虐待を防止するための対策や啓発【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 11          1.2         1.3         

2 まあ満足 129        13.8       14.9       

3 どちらともいえない 608        64.8       70.0       

4 やや不満 84          9.0         9.7         

5 不満 36          3.8         4.1         

不明・無回答 70          7.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        868        
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問30　⑰子どもの安全を確保するための活動や環境【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 21          2.2         2.4         

2 まあ満足 193        20.6       22.2       

3 どちらともいえない 458        48.8       52.7       

4 やや不満 143        15.2       16.5       

5 不満 54          5.8         6.2         

不明・無回答 69          7.4         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        869        

問30　⑱若い世代や子育て世代の転入を増やすための施策【満足度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 満足 11          1.2         1.3         

2 まあ満足 84          9.0         9.7         

3 どちらともいえない 632        67.4       72.9       

4 やや不満 92          9.8         10.6       

5 不満 48          5.1         5.5         

不明・無回答 71          7.6         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        867        

問30　①妊娠・出産に関する相談窓口等の体制【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 277        29.5       31.9       

2 まあ重要 368        39.2       42.4       

3 どちらともいえない 146        15.6       16.8       

4 あまり重要でない 45          4.8         5.2         

5 重要でない 9            1.0         1.0         

6 わからない 23          2.5         2.6         

不明・無回答 70          7.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        868        

問30　②子どもや子育てに関する相談窓口等の体制【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 377        40.2       43.4       

2 まあ重要 352        37.5       40.6       

3 どちらともいえない 99          10.6       11.4       

4 あまり重要でない 16          1.7         1.8         

5 重要でない 7            0.7         0.8         

6 わからない 17          1.8         2.0         

不明・無回答 70          7.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        868        

問30　③妊娠・出産期の母親や子どもの健診や健康教育【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 426        45.4       49.1       

2 まあ重要 325        34.6       37.4       

3 どちらともいえない 90          9.6         10.4       

4 あまり重要でない 8            0.9         0.9         

5 重要でない 3            0.3         0.3         

6 わからない 16          1.7         1.8         

不明・無回答 70          7.5         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        868        

問30　④就労支援としての保育園・放課後児童クラブ等の保育サービス環境【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 552        58.8       63.4       

2 まあ重要 237        25.3       27.2       

3 どちらともいえない 64          6.8         7.3         

4 あまり重要でない 4            0.4         0.5         

5 重要でない 0            0.0         0.0         

6 わからない 14          1.5         1.6         

不明・無回答 67          7.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        871        
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問30　⑤幼児教育としての幼稚園の利用のしやすさ【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 392        41.8       42.2       

2 まあ重要 322        34.3       34.7       

3 どちらともいえない 154        16.4       16.6       

4 あまり重要でない 17          1.8         1.8         

5 重要でない 9            1.0         1.0         

6 わからない 35          3.7         3.8         

不明・無回答 9            1.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        929        

問30　⑥地域における遊び場の提供や親子の居場所づくり【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 428        45.6       46.0       

2 まあ重要 367        39.1       39.5       

3 どちらともいえない 109        11.6       11.7       

4 あまり重要でない 11          1.2         1.2         

5 重要でない 4            0.4         0.4         

6 わからない 11          1.2         1.2         

不明・無回答 8            0.9         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        930        

問30　⑦地域で子育てを支えるための住民参加・交流【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 180        19.2       19.4       

2 まあ重要 357        38.1       38.5       

3 どちらともいえない 317        33.8       34.2       

4 あまり重要でない 52          5.5         5.6         

5 重要でない 6            0.6         0.6         

6 わからない 16          1.7         1.7         

不明・無回答 10          1.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        928        

問30　⑧子どもの確かな学力・豊かな心を育む学校教育環境【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 583        62.2       62.8       

2 まあ重要 270        28.8       29.1       

3 どちらともいえない 70          7.5         7.5         

4 あまり重要でない 1            0.1         0.1         

5 重要でない 1            0.1         0.1         

6 わからない 4            0.4         0.4         

不明・無回答 9            1.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        929        

問30　⑨子どもが参加しやすい多様な体験機会【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 388        41.4       41.8       

2 まあ重要 393        41.9       42.3       

3 どちらともいえない 129        13.8       13.9       

4 あまり重要でない 12          1.3         1.3         

5 重要でない 1            0.1         0.1         

6 わからない 6            0.6         0.6         

不明・無回答 9            1.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        929        

問30　⑩子ども自身が不安や悩みを相談できる体制【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 482        51.4       51.9       

2 まあ重要 336        35.8       36.2       

3 どちらともいえない 96          10.2       10.3       

4 あまり重要でない 6            0.6         0.6         

5 重要でない 1            0.1         0.1         

6 わからない 7            0.7         0.8         

不明・無回答 10          1.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        928        
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問30　⑪安心して受診できる医療機関の整備【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 645        68.8       69.4       

2 まあ重要 227        24.2       24.4       

3 どちらともいえない 50          5.3         5.4         

4 あまり重要でない 2            0.2         0.2         

5 重要でない 1            0.1         0.1         

6 わからない 4            0.4         0.4         

不明・無回答 9            1.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        929        

問30　⑫雇用の安定（正規職員への雇用形態の変化等）【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 448        47.8       48.3       

2 まあ重要 300        32.0       32.4       

3 どちらともいえない 150        16.0       16.2       

4 あまり重要でない 14          1.5         1.5         

5 重要でない 2            0.2         0.2         

6 わからない 13          1.4         1.4         

不明・無回答 11          1.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        927        

問30　⑬残業や長時間勤務の解消（または、減少）【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 432        46.1       46.6       

2 まあ重要 300        32.0       32.3       

3 どちらともいえない 173        18.4       18.6       

4 あまり重要でない 9            1.0         1.0         

5 重要でない 3            0.3         0.3         

6 わからない 11          1.2         1.2         

不明・無回答 10          1.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        928        

問30　⑭男女が共に子育てを行うための社会環境【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 408        43.5       43.9       

2 まあ重要 325        34.6       35.0       

3 どちらともいえない 167        17.8       18.0       

4 あまり重要でない 18          1.9         1.9         

5 重要でない 1            0.1         0.1         

6 わからない 10          1.1         1.1         

不明・無回答 9            1.0         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        929        

問30　⑮貧困等の困難な状況にある子どもの学習・生活支援【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 469        50.0       50.6       

2 まあ重要 300        32.0       32.4       

3 どちらともいえない 140        14.9       15.1       

4 あまり重要でない 5            0.5         0.5         

5 重要でない 1            0.1         0.1         

6 わからない 11          1.2         1.2         

不明・無回答 12          1.3         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        926        

問30　⑯児童虐待を防止するための対策や啓発【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 531        56.6       57.2       

2 まあ重要 289        30.8       31.1       

3 どちらともいえない 98          10.4       10.6       

4 あまり重要でない 1            0.1         0.1         

5 重要でない 1            0.1         0.1         

6 わからない 8            0.9         0.9         

不明・無回答 10          1.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        928        
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問30　⑰子どもの安全を確保するための活動や環境【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 610        65.0       65.7       

2 まあ重要 243        25.9       26.2       

3 どちらともいえない 69          7.4         7.4         

4 あまり重要でない 1            0.1         0.1         

5 重要でない 0            0.0         0.0         

6 わからない 5            0.5         0.5         

不明・無回答 10          1.1         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        928        

問30　⑱若い世代や子育て世代の転入を増やすための施策【重要度】 (SA)
№ カテゴリ 件数 (全体)% (除不)%
1 重要 247        26.3       26.6       

2 まあ重要 330        35.2       35.6       

3 どちらともいえない 283        30.2       30.5       

4 あまり重要でない 34          3.6         3.7         

5 重要でない 12          1.3         1.3         

6 わからない 21          2.2         2.3         

不明・無回答 11          1.2         

N （％ﾍﾞｰｽ） 938        100        927        
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